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Es werden folgpndp Tagesordnungspunkte behandelt

1. Bekanntgaben

2. Gemeindewald, hier:

a) Vorstellung des neuen Försters für die Gemeinde

b) Haushaltsplan Wald 2020 Beratung und gegebenenfalls Beschluss

3. Gemeinde-Haushaltsplan 2020, hier: Erste Lesung

4. Verschiedenes

5. Frageviertelstunde
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TOP 1 Bekanntgaben

Bürgermeister Vosberg gibt bekannt, dass der Gehweg entlang der Hauptstraße
saniert wird.

Ferner, dass in der Wohngruppe des Ursulinenhofes 10 Plätze vergeben sind und
die Tagespflege erfolgreich im Januar gestartet ist.
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TOP 2 Gpmpindpwald

a,) Herr Strauch, Revierleiter für den Gemeindewald Oberried, wird sich
vorstellen.

Der Leiter des Kreisforstamtes Dr. Gerecke stellt den neuen Revierleiter für

den Gemeindewald, Herrn Strauch vor.

b.) Haushaltsplanung Wald 2020 Beratung und gegebenenfalls Beschluss

t-lerr Strauch erläutert den Waldhaushalt und verweist auf die derzeit

auftretenden Kalamitäten im Wald, wobei dies sei alles was man nicht wolle,

wie Käfer, Stürme usf.

Beim Zahlenwerk verweist er darauf, dass er mit dem Gemeindewald

Oberried noch keine Erfahrungen habe, sich daher auf die Zahlen seines
Vorgängers verlassen muss und einen Zwischenbericht bei der
Waldbegehung 2020 liefern wolle.

Beschluss (einrtimmig)

Der in der Einladung beigefügte Bewirtschaftungsplan für den Gemeindewald
Oberried 2020 wird beschlossen.



GEMEINDE OBERRIED

Protokoll

GEMEINDERATSSITZUNG

- öffentlich -

13.01.2020

Sitzung 9

'rop 3 Haushalt 2020; 1. Lesung

Beratung

Zunächst erläutert Bürgermeister Klaus Vosberg die Eckpunkte des
Haushaltsentwurfs, sodann wird er durch Rechnungsamtsleiterin Gudrun
Leimroth gelesen.

Gemeinderat Albert Rees meint, dass die Gemeinde von den

Steuermehreinnahmen profitiere. Fallen diese eines Tages weg, sieht er die
Gemeinde in Schwierigkeiten, da nichts auf die Seite gebracht werden könne.
Ortsvorsteher Schreiner geht hier mit,

Bürgermeister Vosberg erläutert, dass die schwarze Null abschreibungsbereinigt
durchaus bedeute, dass etwas übrig bleibt. Ferner wurden die meisten Gelder
investiert. Es stehen den Ausgaben also geschaffene Werte gegenüber, diese
erhöhen die Lebensqualität der Dorfgemeinschaft.

Gemeinderat Rösch drängt darauf, dass Gebühren kostendeckend festgesetzt
werden sollen. Im Einzelfall, also falls die Gebühren tatsächlich aus sozialen
Gründen eine Härte bedeuten, sollen Ausnahmen möglich gemacht werden,

Sodann wird die Lesung beendet und auf den zweiten Termin hingewiesen.
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TOP4 Verschiedener

Keine Fragen
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TOP 5 Frageviertelrhinrle

Keine Fragen
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Das Protokoll wurde dem Gemeinderat am ...................... bekannt gegeben.

Für den Gemeinderat: Der Vorsitzende:

?'l. S =:-/- ' '!-V

Klaus Vosberd, Bürgermeister

V jJJ/;t:. . a )2-(':"

Der Schriftführer:

#
Ralf Kaiser


